## 旅游·展会

邮箱:

海

北

宾

13501686030@126.com

热线电话 · 13501686030

阳春三月,位于顾村 公园内的上海衡山北郊宾 馆沐浴在落樱缤纷的春风 里,美不胜收!成片的樱花 树林化为一片粉白花海, 为宾客打造远离尘嚣的避 世之所。近日,酒店推出的 沉浸式赏樱下午茶,与樱 花盛开的时节完美契合。 在大草坪中、在樱花林下, 远离人潮,悠闲地享受 份属于春天的粉色惬意。 颜值与口味并重的精美点 心,从色泽至外形再到口 味,每款都值得慢赏细品: 轻酌一杯香茶,享受一场 久讳的惬意时光, 沉醉干 春意盎然中,无论是赏樱 还是休假,这抹都市里的 静谧绿洲, 让心灵得到真 正的放松和滋养

上海衡山北郊宾馆主

体建筑三层, 拥有客房 168间/套,各种设施一应 俱全, 无论是商务会议还 是家庭度假都能满足宾客 需求。 结合中国传统和现代审美 相融合的建筑风格, 营造出绿树 掩映、鸟语花香,独有的"春赏樱 花,夏赏荷,秋赏桂花,冬赏梅"四 季美景,是繁华都市里的"绿野仙 踪",与酒店倡导的"人与自然和 谐共生"理念不谋而合。2万平米 大草坪视野开阔,行走其中令人 心旷神怡。在樱花盛开的季节,无

论是在绿草如茵的大草坪上,还

是在植物园一样的园林步道上,

都能让人暂时忘却都市的喧嚣,



3月30日,浙江省湖州市南太 湖新区举行 2024 "南太湖 心晴就 旅游节暨自在春天•花韵诗意踏 青季开幕式,第六届长用漾樱花节也 同步开启。长田漾湿地公园主会场发 布了"南太湖 心情就好"旅游节四季 活动主题,包括白在春天,花韵诗意 踏青季、燃在夏日•运动潮流畅享季 悦在秋韵•乐享丰收体验季以及祈在 隆冬•暖冬民俗欢乐季,旨在让游客 们在不同季节都能在南太湖新区享 受到丰富多彩的旅游体验。

非遗表演"打铁花"精彩亮相

启动仪式现场还邀请了身穿汉 服的特别来宾为南太湖四季旅游线

# 春天·花韵诗意踏

#### 2024"南太湖 心晴就好"旅游节举行

路进行推介。这些精 心设计的旅游线路, 将南太湖新区的自 然风光、人文景观、 历史文化以及丰富 的旅游体验完美结 合,充分展现了南太

湖的四季之美。同时举行了--场特 别的聘任仪式-- 各路网红达人受 邀正式被聘请为南太湖新区文旅推 介官。作为文旅推介官,他们将深入 体验南太湖的旅游资源, 分享自己 的所见所感,向全世界展示南太湖 的美丽与魅力。

南太湖新区旅游发展局相关负 责人表示,非常高兴能够激请到这些 特别的来宾和网红达人为南太湖的 旅游事业助力。这不仅是对南太湖旅 游资源的一次全面展示,更是对南太 湖文旅品牌的一次有力宣传。

位于湖州太湖湾度假区正中心

的长田漾湿地公园, 约百米长的樱 花大道上, 眼下正是繁花似锦的时 节,纷至沓来的游客们驻足欣赏,拿 起手机, 相机记录下眼前美丽的风 景,零距离体验感受樱花的芬芳。同 日也盛大开园的"长田乐游苑",集 休闲、娱乐、观光于一体的古风乐 园,为逛湿地的游客们提供了一 全新的游玩场所。在这里,游客们可 以感受到江南水乡的恬淡与美好, 体验不同的茶饮空间和国风装置艺 术作品, 欣赏樱花大道光影秀。 晚.湖畔水中央,国家级非物质文化

遗产シー"打铁花"表演精 彩亮相,受到当地居民和 游客的热烈追捧叫好。"打 铁花"是中国古代匠师们 在铸造器皿过程中发现的 -种民俗文化表演技艺 始于北宋,盛于明清,至今 已有千余年历史。

一直以来,南太湖都以其优美的 自然风光和丰富的文化底蕴吸引着 游客。此次旅游节的举办,更是为当 地增添了无限的魅力和活力。游客们 在这里不仅能够欣赏到美丽的风景, 还能参与到各种富有诗意的活动中, 感受大自然的恩赐和人文的韵味。

据悉,南太湖新区将继续深化 旅游产业的发展,通过举办更多丰 富多彩的活动,为游客们提供更多 优质的旅游体验,让每一位来到南 太湖的游客都能享受一段身心交融 的"心晴"旅程。 刘征 摄影报道

### 上海茂茂搬场服务有限公司

上海市消保委推荐单位

咨询热线:021-58443333

#### 加拿大 BC 省旅游局推出"从雨林到落基山"三大路线



继"从雨林到落基山"(Rainforest to Rockies)品牌发布会在京 成功举办后,加拿大BC省旅游局 于近日在上海王小慧艺术馆再次举 行发布活动,标志该全新品牌在华 东市场正式亮相。加拿大 BC 省旅 游目的地全新品牌"从雨林到落基 山"囊括了加拿大 BC 省最具特色 的自然景观和人文风貌。从温哥华 延伸至加拿大落基山脉, 壮观的海

岸线与茂密的雨林相遇, 富饶的山 谷转变为干旱的沙漠草原, 河流在 高耸的山间蜿蜒流过,城市活力与 自然秘境相互交叠,每个角落都如 此生机盎然。

发布会上,加拿大BC省旅游 局中国区经理胡瑛女士为来宾们介 绍"从雨林到落基山"的品牌详情, 并重点推出了"从雨林到落基山"三 大主要路线,包括穿越1号横加公

路的"经典之路"、从海平面到落基 山最高峰的"野性之路"以及经3 号公路到落基山文化与美食小众宝 藏之地的"蜿蜒之路"。在此三大主 路线基础上,还有海岸山脉小环线、 库特尼落基山经典大环线、落基山 之光火车线、哥伦比亚河谷等衍生 线路应运而生。这些多样线路串联 起加拿大西海岸最具代表性的城 市、自然、文化与户外体验。王映泫

第五届中国足球发展基金会杯 中国城市少儿足球联赛(上海赛区) 干 3 月 31 日上午在新顾城体育公 园举行。

本届少足赛(上海赛区)由国家 体育总局青少年体育司、中国足球 协会指导, 中国足球发展基金会支 持,全国青少年体育联合会主办,上 海市足球协会、上海宝东体育科技 发展有限公司承办。上海市足球协 会专职副主席王国华、上海市足球 协会副主席暨宝山区足球协会会长 沈亚东、五星体育传媒有限公司党 总支副书记管琳、宝山体育局副局 长陆体金、上海市足球协会执委暨 副秘书长陈富贵、上海宝东体育科

### 中国城市少儿足球联赛上海赛区开幕

技发展有限公司董事沈晓峰,以及 上海市青少年足球精英基地、培训 基地、社会办训俱乐部负责人,赞助 商及合作伙伴等出席了开幕式。

本届联赛共有来自全市的 100 支球队将参加 1000 余场比赛,比 赛年龄段覆盖 U8~U12。该赛事是 国内年龄段覆盖最广、赛事级别最 高、赛事规模最大的省级青少年足 球联赛。本届联赛的开幕,标志着 上海青少年足球事业迈向新的高 度。少足赛的举办旨在为少年儿童 搭建互相交流切磋的平台,丰富与

完善全国少儿足球竞赛体系, 夯实 青少年足球根基、推动青少年足球 发展,培养足球后备人才,推动中国 城市少儿足球事业的发展, 促进中 国足球事业的繁荣。

中国城市少儿足球

记者 颜静蓝

今年是中法建交60周年, 也是中法文化旅游年。作为全 球四大满贯赛事之一,将干今 年5月26日至6月9日举 行的法国网球公开赛(以下简 称"法网")吸引了众多网球爱 好者的关注。不久前,为抓住 法网带来的旅游商机,法国旅

游发展署(Atout France)中国

### 法网公开赛官方合作伙伴来沪推介高端定制服务

办事处在上海举行"2024中 法文化交流——法网贵宾服 务主题酒会",特邀法网官方 合作伙伴法国索油斯跃动 (Sodexo Live! Hospitality)推 介贵宾礼遇服务,为高端定制 游客提供独特的服务体验。

法国索油斯跃动于 2023 年至 2026 年的四个赛季, 负 書法国网球联合会下法国网 球公开寨以及劳力十巴黎大 师寨的接待活动商业运营,主

打法国网球公开赛 VIP 套餐, 以及一系列量身定制的餐饮 和高端服务。

法国旅游发展署中国办 事外总经理邓佳琳(Catherine Oden)表示, 法国旅游业界将

抓紧 2024 年法国网球公开 寨的契机, 向全世界发出激 请,积极展示巴黎大区丰富的 世界文化和自然遗产,吸引更 多中国文化发烧友, 体育洣和 美食家到访法国游玩与探索。



资深店主 诚信经营

#### 高价回收 旧书字画

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

64335083紀先生 13501951693

地址:建国西路48-50号

### 生线路

- ◆金华农家乐4/11—14号四天发班480元/人 5/2-5号四天发班520元/人
- ◆丽水云中大漈农家乐四天500元五天600元 周一发班五天周五发班四天
- ◆临海/温岭农家乐三天<mark>390</mark>元四天490元
- ◆浙西小三峡农家乐三天390元四天490元
- ◆宁国畲乡农家乐三天380元四元480元
- ◆绩溪农家乐三天390元四天490元 ◆安徽大别山六日游730元 每周一发班

周未不加价,满10人上门接送,整团可以定制游玩天数 具体发班详情咨询 159 2174 4430 小部 上南公理於付收有股公司-SH-00679

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店 荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明 经营商户, 2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询! 同时可提供免费鉴定服务。到店上门费

台居阁二十几年的收藏有情提示: 前期付费的鉴定拍卖请别上当 变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高



地址:上海市静安区威海路 755 号 18 楼 本报印刷:上海越想印刷科技有限公司

总机:021-22899999 转各部 地址:上海市普陀区绥德路1弄1号楼

邮编:200041 零售价:1.20元